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My 8th graders explored the life and work of Alan Turing. Students created reports (MS Word) and 

they submitted their thoughts about the human rights in the era of Alan Turing and today (MS Forms). 

We did this activity on Croatian language, during the distance learning (MS Teams). Here are student's 

answers: 

Ne. U njegovo vrijeme ljudi nisu imali prava, a danas ih imaju. Njega su tokom života loše tretirali i tek se prije 
nekoliko godina to shvatilo. 
 

Ja mislim da različiti ljudi imaju danas više prava nego što su imali nekada jer se danas puno ljudskih različitosti 
tolerira i nema kazni kao što su to nekad bile. 
 

Ne, biti homoseksualac je već prilično normalno i primljeno u današnje vrijeme. 
 

Situacija ne bi bila ista jer danas homoseksualci imaju više prava nego nekad i puno bi bolje bio prihvaćen. 
Vjerojatno bi duže živio i postigao brojne druge stvari. 
 

Smatram da ljudi danas imaju veća prava nego prije. Smatram da se situacija ne bi tako razvila, i da bi Alan 
Turing u današnjici umro prirodnom smrću, odnosno njegova smrt ne bi bila misterija. 
 

Ljudi imaju više prava danas, nego što su imali u dobu kada je živio Alan Turing. Ta situacija se danas ne bi tako 
razvijala. Danas se homoseksualci i pripadnici LGBTQ+ zajednice još uvijek bore za veća prava, no u današnjem 
svijetu su više prihvaćeni nego prije. Prije se to smatralo zločinom i sramotom, makar i danas ima pojedinaca 
koji dijele to mišljenje, no velik broj ljudi prihvaća homoseksualnost. 
 

U ono vrijeme su ljudi imali puno manje slobode govora jer ako su govorili što su htjeli, a vlastima se to nije 
sviđalo, mogli su ih ubiti i nikome ne bi bilo ništa. 
 

Ta se situacija danas ne bi tako razvijala jer danas homoseksualci imaju veća prava nego što su nekada imali, no 
još uvijek ima ljudi koji ne podržavaju homoseksualce i misle da ljudi nisu stvoreni da budu u odnosu dvoje ljudi 
istog spola već drugačijeg. 
 

Ja mislim da bi situacija bila drugačija jer u prošlosti su homoseksualci imali slab utjecaj u društvu pogotovo u 
Velikoj Britaniji i bili su izbacivani iz društva te mislim da bi u sadašnjosti postigao mnogo veća postignuća. 
 

Ja mislim da bi Alan postigao puno veće uspjehe i puno veća postignuća u sadašnjosti jer u prošlosti je bio 
izbacivan iz društva zbog svoje homoseksualnosti i nije imao toliko prilika za pokazati svoje znanje. 
 

Ja mislim da prava nisu bila ista, a mislim da se situacija ne bi tako razvijala jer su danas moderna vremena. 
 

 


